



**ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΥΤΛΗΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΦΟΠΟΥΛΟΣ
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ**

Ακαδημίας 69, Αθήνα 106 78

Τηλ : 210 - 38.48.258, 210 - 38.47.368, fax : 210 - 38.21.036,

Κιν : 6977- 544 624, 6977 - 370 944

E - mail : manoliskoutlis@yahoo.gr kofopoulosgeorge@gmail.com

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΜΑΣ

www.sintaxis.gr

Αθήνα, ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2019

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

**ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΓΩΓΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΛΟΓΩ
ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ**

ΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ

Μηνιαίας Σύνταξης - Δώρων - Εισφοράς Αλληλεγγύης

λόγω των μνημονιακών νόμων 4051/2012, 4093/2012 και 3986/2011 Εισφοράς Αλληλεγγύης (Ε.Α.Σ.)

(Ε.Φ.Κ.Α. - ΔΗΜΟΣΙΟΥ- Ι.Κ.Α. - Ο.Γ.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. - Τ.Σ.Α.Υ. - Ν.Α.Τ.- Ο.Α.Ε.Ε. ΚΛΠ)

* * *

Επικοινωνούμε μαζί σας έπειτα από επιθυμία και προτροπή σας (ήδη πελατών του Γραφείου μας από παλαιότερες ή ενεργείς υποθέσεις), προκειμένου να σας ενημερώσουμε για τα εξής :

1. Έπειτα από σημαντικότερες Αποφάσεις των Ανωτάτων Δικαστηρίων της χώρας, οι περικοπές που επιβλήθηκαν στις συντάξεις με τους προαναφερόμενους νόμους, κρίθηκαν **ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ**. Οι Αποφάσεις αυτές είναι **ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΕΣ**, καλύπτουν **ΜΟΝΟ** όσους προσέφυγαν και όχι τους υπολοίπους.

2. Η επιστροφή των περικοπών αυτών επιτυγχάνεται **ΜΟΝΟ με την κατάθεση Αγωγής**. Με αυτή διεκδικούνται τα παρανόμως παρακρατηθέντα ποσά, με τη μεγαλύτερη δυνατή αναδρομικότητα και το νόμιμο τόκο. Χιλιάδες συνταξιούχοι ανά την Ελλάδα, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία, βασιζόμενοι στις παραπάνω αποφάσεις, διεκδίκησαν και συνεχίζουν να διεκδικούν τις παράνομες περικοπές που υπέστησαν, τόσο οι Κύριες όσο και οι Επικουρικές συντάξεις τους, προ του κινδύνου να παραγραφούν οι απαιτήσεις τους.

3. Η κατάθεση Αγωγής για τις περικοπές που έχουν ήδη γίνει μέχρι σήμερα και κρίθηκαν **ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ**, αποτελεί αυτή την περίοδο, **άκρως αναγκαία** (αναγκαϊότερη από ποτέ) και **επείγουσα επιλογή**, καθώς ο **ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ** απειλεί να ματαιώσει **ΟΡΙΣΤΙΚΑ** οποιαδήποτε επιστροφή των χρημάτων σας, **ανεξάρτητα από την εφαρμογή του νόμου Κατρούγκαλου**.

4. Το Γραφείο μας, διαθέτοντας 25ετή εμπειρία, γνώση και επαγγελματική συνέπεια, **συνεχίζει να καταθέτει Αγωγές για τους συνταξιούχους**, διεκδικώντας, με τη **μεγαλύτερη δυνατή αναδρομικότητα**, τις περικοπείσες αποδοχές της Σύνταξης - Δώρων - Ε.Α.Σ. (Εισφοράς Αλληλεγγύης), εκπροσωπώντας μεγάλη μερίδα συνταξιούχων - εντολέων μας από όλη τη χώρα, ατομικώς ή μέσω Συλλόγων τους, μεταξύ άλλων δε : Ανωτάτων Δικαστικών Λειτουργών, Καθηγητών Πανεπιστημίων, Ιατρών Δ/ντων, Ένστολων, Εκπαιδευτικών, Τραπεζικών, Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων, Δήμων, Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, όλων των Υπουργείων, Συνταξιούχων Ι.Κ.Α., διαφόρων Ν.Π.Δ.Δ, Ασφ/κών Ταμείων, Συλλόγων και Σωματείων ανά την Ελλάδα.

Συνολικά Έξοδα 40 ΕΥΡΩ – Δικηγορική αμοιβή 2%

Λόγω των ομαδικών αγωγών, επιτυγχάνουμε τον περιορισμό των δικαστικών εξόδων στο ελάχιστο δυνατό ποσό των 40 ευρώ ανά άτομο. Για τη συνολική δικαστική διεκδίκηση δεν λαμβάνουμε δικηγορική αμοιβή, παρά ΜΟΝΟ όταν σας καταβληθούν τα χρήματα. Στην περίπτωση αυτή, η αμοιβή μας καθορίζεται σε ποσοστό 2% στο ΚΑΘΑΡΟ ποσό που θα εισπράξετε. Σε περίπτωση οικειοθελούς ή εξώδικης ή με νομοθετική ρύθμιση καταβολής, το ποσοστό αμοιβής μας είναι ΜΗΔΕΝΙΚΟ.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά που πρέπει να μας αποστείλετε.

1. Φόρμα Ατομικών Στοιχείων.
2. Εξουσιοδότηση Παράστασης και Εργολαβικού Δίκης.
3. Πράξη Συνταξιοδότησης από το Γ.Λ.Κ., ή Απόφαση Διευθυντή από Ι.Κ.Α. κλπ Ασφαλιστικά Ταμεία.
4. Ενημερωτικό Σημείωμα σύνταξης μηνών ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017 και ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018.
5. Αντίγραφο ηλεκτρονικής ή χειρόγραφης Αίτησης διακοπής παραγραφής προς τον ΕΦΚΑ.
6. Αντίγραφο του Αποδεικτικού της κατάθεσης των 40 ευρώ.

Διπλοσυνταξιούχοι Τ.Σ.Α.Υ. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. - ΤΑΜΕΙΟΥ ΝΟΜΙΚΩΝ με εργασία στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ., πρέπει να προσκομίσουν τα παραπάνω έγγραφα και για τις 2 Κύριες συντάξεις τους και να καταβάλλουν 2 Χ 40 ευρώ, καθώς θα συμμετέχουν σε 2 αγωγές. Τα παραπάνω Σημειώματα μπορείτε να τα εκτυπώσετε εσείς ή ο λογιστής σας από την ιστοσελίδα του Γ.Λ.Κ., Ε.Φ.Κ.Α. και λοιπών Ταμείων που ανήκете.

Διαδικασία αποστολής των δικαιολογητικών

Για να συμπεριληφθείτε σε ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ, πρέπει να συμπληρώσετε τα ΕΝΤΥΠΑ που εσωκλείονται (2 σελίδες) και μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά να τα αποστείλετε **ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ** ή με **ΚΟΥΡΙΕΡ** στη διεύθυνση : **Δικηγορικό Γραφείο Μανώλης Κουτλής - Γιώργος Κωφόπουλος, Ακαδημίας 69, ΑΘΗΝΑ 10678,** εμβάζοντας το ποσό των **40 ευρώ** : με **ΚΑΤΑΘΕΣΗ** στους εξής λογαριασμούς της **ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ** : όσων το επώνυμο αρχίζει από **Α - Λ** στο λογαριασμό **IBAN GR 59 0172 0090 0050 0901 0426 516 (Μανώλης Κουτλής)** και όσων το επώνυμο αρχίζει από **Μ - Ω** στο λογαριασμό **IBAN : GR 28 0172 0090 0050 0901 0418 441 (Γιώργος Κωφόπουλος)** , **εσωκλείοντας στο φάκελο το αποδεικτικό κατάθεσης της Τράπεζας.** Επίσης, μπορείτε να προσκομίσετε τα δικαιολογητικά στο Γραφείο μας κατόπιν ραντεβού.

Καταληκτική Προθεσμία : **15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019**

Όλα τα παραπάνω έγγραφα θα πρέπει να μας αποσταλούν το αργότερο έως 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019, λόγω του ότι οι αγωγές που θα καταθέσουμε θα είναι ομαδικές.

Μην αφήσετε να παραγραφούν ΟΡΙΣΤΙΚΑ σοβαρές οικονομικές απαιτήσεις σας και διεκδικήστε την επιστροφή των χρημάτων σας που, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία, έχετε πολλές πιθανότητες να κερδίσετε. Η μακροχρόνια εμπειρία μας από συναφείς διεκδικήσεις έχει καταδείξει ότι, το μόνο βέβαιο να χαθεί οριστικά, είναι αυτό που δεν διεκδικήθηκε ποτέ.

Παραμένουμε καθημερινά στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση

Οι Δικηγόροι

Μανώλης Κουτλής - Γιώργος Κωφόπουλος

(ακολουθούν 2 σελίδες)

→
Σημείωση : Τα προσωπικά σας στοιχεία βρίσκονται στο πελατολόγιο του Γραφείου μας από παλαιότερες ή ενεργείς υποθέσεις σας.